BME VIK - Valészintiségszamitas 2021. januar 26.

Vizsgadolgozat

a koronavirus-jarvany idején szervezett szaimonkéréshez

Tudnivalék: A dolgozatra kérjik jol olvashatdéan felirni a kovetkezd adatokat: név, Neptun-kdd.

A munkaid6 45 perc (+15 perc a megolddsok feltoltésére). A szamszerli megoldasokat 4 értékes jegyre
kerekitsiik. A teljes pontszdm eléréséhez a megoldds menete is sziikséges, beleértve az egyes 1épéseknél
felhasznalt tulajdonsagok és tételek jelzését.

1.

2.

3.*

Legyenek X és Y fiiggetlen valOszinliségi valtozok.
(a) X ~ Geo (%) és P(Y = i) = 5 minden i € {3,4,5} esetén. Mi az esélye, hogy 4 < X +Y < 57

(b) X ~U(2;7) és fy(y) = %(—gf + 6y —5), hal <y <5 és 0 egyébként. Hatdrozzuk meg az
fx+y () értéket. (Ahol fy jeldli egy V valdszintiségi valtozo siirliségfiiggvényét. )

Egy grafikus elvallalta 144 db kép megfestését. Egy kép megfestéséhez sziikséges oraban szamolt X
id6 strlségfiiggvénye:
1

fx(z) = {I

0 egyébként.

hal<zx<e,

Az egyes képekhez sziikséges id6k egymastdl fliiggetlenek, a grafikus egyszerre egy képen dolgozik, és
amint végzett eggyel, kezdi a kévetkez6t. Kozelitoleg mi a valdszintisége, hogy teljesiti vallalasat, vagyis
az Osszes képpel elkésziil, 6sszesen legfeljebb 144 - e — 140(~ 251,4) 6ra alatt?

Bélanak van egy piros és egy kék véletlenszam-generdtora. Mindketté egyenletesen véletlen, egyméstol
fliggetlen, 0 és 1 kozotti valds szamokat general.

(a) Mi a valészintisége, hogy a kékkel generalt szam kisebb a pirossal generalt szam négyzeténél?

Béla addig ismételgeti a véletlenszam-generalast (a két géppel egyszerre), amig a kékkel utoljara gene-
ralt szam kisebb a pirossal utoljara generalt szam négyzeténél. Amikor ez a feltétel nem teljesiil, akkor
Béla ledll a generalgatassal, és Osszeadja az Osszes olyan szamot, amit eddig a kék géppel generalt;
jeldlje ezt az Gsszeget S.

(b) Tegyiik fel, hogy E(S) = 3 + p - E(S), ahol p az (a) részfeladatban meghatdrozott mennyiség.
Hatérozzuk meg E(S)-t. (Feltehetjiik azt is, hogy E(S) 1étezik és véges.)

(c) Igaz-e, hogy E(S) = 3 + p-E(S)? (Tovébbra is feltételezve, hogy E(S) létezik és véges.)
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n-dim normalis | N (Hv ;) R fx(2) (%)%\/@e 2 e u =
z 0,00 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08 0,09
0,0 | 0,5000 | 0,5040 | 0,5080 | 0,5120 | 0,5160 | 0,5199 | 0,5239 | 0,5279 | 0,5319 | 0,5359
0,1 | 0,5398 | 0,5438 | 0,5478 | 0,5517 | 0,5557 | 0,5596 | 0,5636 | 0,5675 | 0,5714 | 0,5753
0,2 | 0,5793 | 0,5832 | 0,5871 | 0,5910 | 0,5948 | 0,5987 | 0,6026 | 0,6064 | 0,6103 | 0,6141
0,3 | 0,6179 | 0,6217 | 0,6255 | 0,6293 | 0,6331 | 0,6368 | 0,6406 | 0,6443 | 0,6480 | 0,6517
0,4 | 0,6554 | 0,6591 | 0,6628 | 0,6664 | 0,6700 | 0,6736 | 0,6772 | 0,6808 | 0,6844 | 0,6879
0,5 | 0,6915 | 0,6950 | 0,6985 | 0,7019 | 0,7054 | 0,7088 | 0,7123 | 0,7157 | 0,7190 | 0,7224
0,6 | 0,7257 | 0,7291 | 0,7324 | 0,7357 | 0,7389 | 0,7422 | 0,7454 | 0,7486 | 0,7517 | 0,7549
0,7 | 0,7580 | 0,7611 | 0,7642 | 0,7673 | 0,7704 | 0,7734 | 0,7764 | 0,7794 | 0,7823 | 0,7852
0,8 | 0,7881 | 0,7910 | 0,7939 | 0,7967 | 0,7995 | 0,8023 | 0,8051 | 0,8078 | 0,8106 | 0,8133
0,9 | 0,8159 | 0,8186 | 0,8212 | 0,8238 | 0,8264 | 0,8289 | 0,8315 | 0,8340 | 0,8365 | 0,8389
1,0 | 0,8413 | 0,3438 | 0,8461 | 0,8485 | 0,3508 | 0,8531 | 0,8554 | 0,8577 | 0,8599 | 0,8621
1,1 | 0,8643 | 0,8665 | 0,8686 | 0,8708 | 0,8729 | 0,8749 | 0,8770 | 0,8790 | 0,8810 | 0,8830
1,2 | 0,8849 | 0,8869 | 0,8888 | 0,8907 | 0,8925 | 0,8944 | 0,8962 | 0,8980 | 0,8997 | 0,9015
1,3 | 0,9032 | 0,9049 | 0,9066 | 0,9082 | 0,9099 | 0,9115 | 0,9131 | 0,9147 | 0,9162 | 0,9177
1,4 | 0,9192 | 0,9207 | 0,9222 | 0,9236 | 0,9251 | 0,9265 | 0,9279 | 0,9292 | 0,9306 | 0,9319
1,5 | 0,9332 | 0,9345 | 0,0357 | 0,9370 | 0,9382 | 0,0394 | 0,9406 | 0,9418 | 0,9420 | 0,0441
1,6 | 0,9452 | 0,9463 | 0,9474 | 0,9484 | 0,9495 | 0,9505 | 0,9515 | 0,9525 | 0,9535 | 0,9545
1,7 | 0,9554 | 0,9564 | 0,9573 | 0,9582 | 0,9591 | 0,9599 | 0,9608 | 0,9616 | 0,9625 | 0,9633
1,8 | 0,9641 | 0,9649 | 0,9656 | 0,9664 | 0,9671 | 0,9678 | 0,9686 | 0,9693 | 0,9699 | 0,9706
1,9 | 0,9713 | 0,9719 | 0,9726 | 0,9732 | 0,9738 | 0,9744 | 0,9750 | 0,9756 | 0,9761 | 0,9767
2,0 | 0,9772 | 0,0778 | 0,9783 | 0,9788 | 0,9793 | 0,0798 | 0,9803 | 0,9808 | 0,0812 | 0,9817
2,1 | 0,9821 | 0,9826 | 0,9830 | 0,9834 | 0,9838 | 0,9842 | 0,9846 | 0,9850 | 0,9854 | 0,9857
2,2 1 0,9861 | 0,9864 | 0,9868 | 0,9871 | 0,9875 | 0,9878 | 0,9881 | 0,9884 | 0,9887 | 0,9890
2,3 | 0,9893 | 0,9896 | 0,9898 | 0,9901 | 0,9904 | 0,9906 | 0,9909 | 0,9911 | 0,9913 | 0,9916
2,4 10,9918 | 0,9920 | 0,9922 | 0,9925 | 0,9927 | 0,9929 | 0,9931 | 0,9932 | 0,9934 | 0,9936
2,5 1 0,9938 | 0,9940 | 0,9941 | 0,9943 | 0,9945 | 0,9946 | 0,9948 | 0,9949 | 0,9951 | 0,9952
2,6 | 0,9953 | 0,9955 | 0,9956 | 0,9957 | 0,9959 | 0,9960 | 0,9961 | 0,9962 | 0,9963 | 0,9964
2,7 10,9965 | 0,9966 | 0,9967 | 0,9968 | 0,9969 | 0,9970 | 0,9971 | 0,9972 | 0,9973 | 0,9974
2.8 | 0,9974 | 0,9975 | 0,9976 | 0,9977 | 0,9977 | 0,9978 | 0,9979 | 0,9979 | 0,9980 | 0,9981
2,9 | 0,9981 | 0,9982 | 0,9982 | 0,9983 | 0,9984 | 0,9984 | 0,9985 | 0,9985 | 0,9986 | 0,9986
3,0 | 0,9987 | 0,9987 | 0,9987 | 0,9988 | 0,9988 | 0,9989 | 0,9989 | 0,9989 | 0,9990 | 0,9990
3,1 1 0,9990 | 0,9991 | 0,9991 | 0,9991 | 0,9992 | 0,9992 | 0,9992 | 0,9992 | 0,9993 | 0,9993
3,2 10,9993 | 0,9993 | 0,9994 | 0,9994 | 0,9994 | 0,9994 | 0,9994 | 0,9995 | 0,9995 | 0,9995
3,3 1 0,9995 | 0,9995 | 0,9995 | 0,9996 | 0,9996 | 0,9996 | 0,9996 | 0,9996 | 0,9996 | 0,9997
3,4 | 0,9997 | 0,9997 | 0,9997 | 0,9997 | 0,9997 | 0,9997 | 0,9997 | 0,9997 | 0,9997 | 0,9998




